
  2017/2018الثبني للعبم الجبهعي  هبيخ الفصل الدراسين اختجبرنوىذج إجبثخ 

 الغزل والنديج والتريكه  قدم:          ( سبعبد هعتودح)  الثبنيخ لفرقة: تراكيب المندهجات مقرر: 
  SWKW 3107كهد المقرر:         درجة  00: الاختباردرجة         ساعتان الزمن:

 اجت على ثلاثخ أسئلخ هن التبلى 

 (بددرج 10)          : الدؤال الاول

 .( امام العبارة الخطأ مع تصحيحها x( امام العبارة الصحية وعلامة )√ضع علامة )أ( 
ندج بتخكيب ندجى مبطؼ لحمة ويكؽن وجة وظهخ   (Black out)أقمذة الدتائخ البلاك أوت ( 1

 (X)                                                  القماش مؼ المحمة .                         
سجاء ويكؽن وجة وظهخ القماش  ندج بتخكيب ندجى مبطؼ  (Black out)أقمذة الدتائخ البلاك أوت 

 مؼ الدجاء.
 
فى أقمذة المددوج الأقل إزدحاما بالعلامات فتل سجاءالؽجة ، وكحلغ الأقل إزدحاما بالعلامات لحمات ( 2

 ( X)                                                                                        الؽجة.
 الأقل ازداحما بالعلامات فتل سجاء العهخ 

 
 (X)ل المقى ودليل التحخيغ فقط.                    الترميػ بأسمؽب الأدلة المتجاخمة يعتمج عمى دلي( 3

 بالأضافة لجليل التعاشق .
 
 (X)                               . زاوية المبخد تديج بديادة معجل الإمتجاد الأفقى لمتخكيب المبخدى ( 4
 زاوية المبخد تقل بديادة معجل الإمتجاد الأفقى لمتخكيب المبخدى .  
 
 (X).لحقيقيةتدتخجم الخيؽط الدخخفية بكثخة فى أندجة الدجاء الدائج الحقيقى عؼ أندجة المحمة الدائجة ا( 5

 لرعؽبة تذغيل الكثيخ منها سجاء .تدتخجم الخيؽط الدخخفية بكثخة فى المحمة الدائجة 
 

 (درجبد 10)           ب(

 -:ضامة مؼ المؽنيؼ أ و ب كما بالذكل  نديج مبطؼ مؼ المحمة الحقيقية  مطمؽب عمل
 -: وكانت المؽاصفة التنفيحية

  –لحمة / الدػ  32المحمة فة كثا -فتمة / الدػ   16كثافة الدجاء  
 –تختيب المحمات لحمة لؽن أ : لحمة لؽن ب 

 
 ب أ
 أ ب

 



 . 1/7ونديج العهخ مبخد  8نديج الؽجة أطمذ  
 مطمؽب تؽقيع التخكيب الندجى وعمل المقى ونعام التحخيغ لمجرأ .

 

 
 

 درجة 20   الثاني :  دؤالال

 درجبد(5) ( أ

متيؼ إضافيتيؼ عمى العلامة الأصمية فى الأتجاة الممتج بمقجار علا 6/ 1التخكيب الندجى مبخد ارسن 
لحمة / الدػ مع  35فتمة /الدػ  والمحمة  70المبخد إذا كانت عجد خيؽط الدجاءمع حداب زاوية  الأفقى

 عمل المقى ونعام تحخيغ الجرأ ؟

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                       

                                              

                                              

                                              

                                              

 



الدػ * معجل  ظل الداوية المبخدية = عجد خيؽط الدجاء بالدػ * معجل الإمتجاد الخأسى / عجد لحمات
 الامتجاد الأفقى 

                  =70 *1 /32 *2   =1   
 درجة  45اذا زاوية المبخد      

 

    درجبد (10)(                          ب
 الشنل الوىضح جزء هي ذصوين هٌفذ تأسلىب الوزدوج السادج

 -طثقا للوىاصفح الراليح : 

  1/1ذزمية الىجح والظهز سادج  -

 قطي  2/  36فرلح / السن ًوزج  40فرل السن ػذد  -

  1/ 18ًوزج  40ػذد لحواخ السن  -

 ( فرلح لىى ب 1( فرلح لىى أ : )1ذزذية السذاء ) -

 ( لحوح لىى ب .1( لحوح لىى أ : )1ذزذية اللحوح ) -

 سن  1/2ػزض وإرذفاع الإخرلاف  -

 ػول الزسن الرٌفيذي هغ ػول اللقً وًظام ذحزيل الذرأ .  -الوطلىة :

 

 

 
 

 

 

 

        

        

        

        
 

  لؽن أ

  لؽن ب

  الخمط النرفى 

 



 

 درجة 20   الدؤال الثالث : 
وضح ميف يرن الرواسل تيي طثقاخ أقوشح الوزدوج تثلاز طزق هخرلفح تاسرخذام ذزمية  ( أ

 1:1وذزمية الرواسل هي إخريارك  وذزذية الفرل واللحواخ 2 /2الىجح والظهز هثزد 

 درجبد( 10) ومذلل الىجح والظهز  ؟    

 

 

 
 

 

 درجخ ( 10) ( ب

الرصوين الوىضح تالشنل جزء هي ذصوين هٌفذ 

تأسلىب اللحوح الزائذج الورقطؼح  الوطلىب ػول الزسن 

الرشزيحً  واللقً وًظام ذحزيل الذرأ ػلوا تأى 

  -غيل مالرالً :هىاصفح الرش

 لىى ب 1لىى ب :  1أرضيح :  1ذزذية اللحواخ   -

 1/1ذزمية الأرضيح سادج  -

 

 

 

 

 

 

 

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

  لؽن أ

  لؽن ب

   الأرضية 



 
 

 اللقى على الصف ونظبم التحريك نفس التصوين 

 

 درجة 20   الدؤال الثالث : 
 درجبد(5) ( أ

حيث أن مؽاصفة الدجاء بكل منهما  A  ،Bقارى تيي هؼاهل ذغطيح خيىط السذاء تنل هي الوٌسىجيي 
 فتمة / بالبؽصة . 90قطؼ وكثافة الدجاء  2/ 72نمخة الدجاء   A  -عمى النحؽ التالى:

B  مع تؽضيح ايهما أكثخ تقاربا ؟ -فتمة / بالبؽصة  50قطؼ وكثافة الدجاء  2/ 32نمخة الدجاء 
 

  معمل التغطية =
  

  
   

 الجىصخ خيىط عدد

النورح 
  

      =  Aالدجاء 
   

   
   

       =   Bالدجاء 
   

   
   

 حيث أن معمل تغطيتة أكبر  Bأكثر تقاربا من الدجاء   Aاذا الدجاء  
 
 درجخ(  15) ( ب

هي اللحوح  لىى واحذالشنل الوىضح جزء هي ذصوين هٌفذ تأسلىب اللحوح الزائذج الحقيقيح ت

  -وماًد الوىاصفح الرٌفيذيح مالرالً :

 قطي  32/2ًوزج فرلح / السن  32ػذد فرل السن  -

 لحوح / السن 40ػذد لحواخ السن  -

 للأرضيح 1/ 36قطي وًوزج الأرضيح   40/2وزج الٌقش ً  -

 ( أرضيح 1: ) ًقش  (1ذزذية ألىاى اللحوح ) -

  1/3هثزد  الٌقشذحثيس  -

  2/2هثزد ذزمية الأرضيح  -

        

        

        

        
 

  النقر لؽن 

  الأرضية  

 



 سن . 1/2ػزض وإرذفاع الإخرلاف  -

 ػول الزسن الرشزيحً للرصوين هغ ػول اللقً وًظام ذحزيل الذرأ . -الوطلىة :

 

 

 

 

 انتهت الأسئمة مع تمنياتي بالنجاح والتهفيق        أستاذ المقرر

 م. د /عادل عبجالمنعم                                                
 


